
IDEHO LES ARTISANS
NARRATIFS

Session du 25 mars 2024 au 26 mars 2024
Rapport édité le 29 juillet 2024
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ATELIER D'AFFUTAGE DE QUESTIONS mars 2024

9.8 / 10 ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS 9.8
Préparation de la formation 10.0

Organisation de la formation 10.0

Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 9.8

Efficacité de la formation 9.4
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils été
clairement annoncés ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

La durée du stage vous a-t-elle
semblé adaptée ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.9 / 10

Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la
formation aux stagiaires ?

Totalement 7
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe était composé de
manière adapté ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 7

Trop rapide 1

Trop lent 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

9.7/ 10

87 %
12 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

87 %

12 %

0 %
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Contenu de la formation 9.8 / 10

Le programme était-il clair et
précis ?

Totalement 7
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

8.9 /

10

Renforcer le savoir-faire des
stagiaires pour élaborer des
questions et des lignes de
questions.

Totalement 4
En partie 4

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Élaborer des questions claires et
respectueuses

Totalement 4
En partie 4

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Identifier les intentions des
questions.

Totalement 4
En partie 4

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Se sentir plus à l’aise dans la
préparation de questions
poétiques et scénarisées.

Totalement 5
En partie 3

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Comprendre l’importance des
mots, du ton, de la voix dans la
façon de proposer la question.

Totalement 6
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Efficacité de la formation 9.4 / 10

9.7/ 10

87 %
12 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

9.1/ 10

62 %
37 %
0 %
0 %

9.4/ 10

75 %
25 %
0 %
0 %
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Cette formation améliore t-elle vos
compétences ?

Beaucoup 6
Un peu 2

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles
être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 7
Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 8

Non 0

9.2/ 10

75 %
25 %
0 %

9.6/ 10

87 %
12 %
0 %

100 %

0 %
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